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Nr. 363/05.02.2024  

Aprobat în CA din data: 05.02.2024 

Metodologie selecție anul II de acreditare-în vederea participării la activitățile 

de mobilitate-elevi și profesori însoțitori  

(FLUX 2) 

A. INFORMAȚII GENERALE 

Casa Corpului Didactic Ialomița în calitate de leader de consorțiu conform  participării  la 

selecția candidaturilor din cadrul Apelului national la propuneri de proiecte pentru anul 2021 - 

Programul Erasmus+  și a obținut acreditare pe domeniul educație școlară pentru perioada  

01.02.2022-31.12.2027. Consorțiul este format din Casa Corpului Didactic Ialomița și 11 unități 

școlare (din mediul rural și urban, cu elevi ce provin din medii defavorizate și/sau vulnerabili 

social, economic) în această perioadă. Astfel, prin activitățile pe care Casa Corpului Didactic 

Ialomița le va derula în  contextul acreditării ERASMUS+  ca lider de consorțiu, va crea 

posibilitatea pentru aceste unități școlare de a sprijini dezvoltarea profesională a cadrelor didactice, 

personalului de conducere și a altor categorii de personal didactic prin activități de formare 

continuă, de a dezvolta capacitatea școlilor de a se angaja în schimburi și activități de cooperare 

europeană, iar în anul II de acreditare se va axa pe îmbunătățirea rezultatelor școlare și extrașcolare 

a elevilor prin implementarea unor proiecte și activități relevante-implementate în școli în urma 

participării la mobilități. 

Grupul țintă al selecției (anul II de acreditare-flux 2) este format 16 elevi (care provin din  aceste 

instituții) și 2 cadre didactice însoțitoare; elevii  vor fi selectați din rândul celor care provin din 

medii socio-economic dezavantajate, din școlile membre ale consorțiului Erasmus+ CCD Ialomița, 

excepție făcând cei 4 elevi de la profilul pedagogic, cu statut de animator. 

   Obiectivele prevăzute în acreditare sunt: 

1.Dezvoltarea  competențelor formatorilor CCD Ialomița pe tematica metodelor și instrumentelor 

de predare și formare (incluziunii școlare, digitalizării educației și a competențelor transversale) 

pentru un număr de câte 4 profesori-formatori, în fiecare an al acreditării;  

2.Dezvoltarea competențelor cadrelor didactice și a elevilor din școlile membre ale consorțiului, 

pentru un număr de minim 2 cadre didactice și 14 elevi (tematica incluziunii școlare, digitalizării 

educației și a competențelor transversale), în fiecare an al acreditării; 

3.Crearea  unor comunități de învățare internaționale, pentru minim 10 instituții membre ale 

consorțiului, pe parcursul celor 5 ani de acreditare.   

Pentru ca activitățile consorțiului să se desfășoare astfel încât să fie îndeplinite obiectivele 

proiectului, să se atingă rezultatele/impactului estimate descrise, toți participantii și echipa de 

proiect vor colabora și vor acționa din perspectiva îndeplinirii responsabilităților prevăzute în 

formularul de acreditare, cererea de finanțare, îndeplinirii standardelor de calitate Erasmus+. 
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OBIECTIVELE PREVĂZUTE PENTRU ANUL II DE ACREDITARE: 

1. Formarea cadrelor didactice care fac parte din școlile consorțiului CCD Ialomița, în 

special cadrele didactice care nu au beneficiat de formare în anul I de acreditare (pe 

tematica incluziunii/digitalizării/formării competențelor tranversale) 

2. Formarea competențelor digitale, incluzive și transversale, pentru elevii  din clasele VII - 

XI, prin participarea la mobilități de tip Erasmus+ (12 elevi clasele VII-VIII din școlile 

gimnaziale: Șc. Gim. Adâncata, Șc. Gim. Axintele, Șc. Gim. Cocora, Șc. Gim. Miloșești  și 

4 elevi de liceu-cu experiență în animația socio-educativă, clasele IX-XI profil pedagogic) 

3. Desfășurarea activităților/proiectelor ce decurg din proiectul Erasmus+, în școlile 

consorțiului CCD Ialomița (activități/proiecte pe tematica incluziunii școlare, digitalizării 

educației și a formării competențelor transversale) 

Standardele de calitate Erasmus 

I.Principii de bază 

Incluziune și diversitate: organizațiile beneficiare trebuie să respecte principiile 

incluziunii și diversității în toate aspectele activităților lor. Organizațiile beneficiare trebuie să 

asigure tuturor participanților condiții corecte și echitabile. Ori de câte ori este posibil, organizațiile 

beneficiare trebuie să se angajeze în mod activ și să implice în activitățile lor participanți cu 

oportunități reduse. Organizațiile beneficiare trebuie să utilizeze la maximum instrumentele și 

finanțarea oferite de program în acest scop.  

Sustenabilitatea și responsabilitatea față de mediu: organizațiile beneficiare trebuie să 

promoveze un comportament responsabil și durabil față de mediu în rândul participanților. 

Organizațiile beneficiare trebuie să utilizeze la maximum finanțarea oferită de program pentru a 

sprijini utilizarea unor mijloace de transport prietenoase cu mediul. 

Educația digitală — inclusiv cooperarea virtuală, mobilitatea virtuală și mobilitatea 

mixtă: organizațiile beneficiare trebuie să utilizeze instrumente și metode de învățare digitale în 

scopul completării activităților de mobilitate fizică pe care le desfășoară și în scopul amplificării 

cooperării cu organizațiile partenere. Organizațiile beneficiare trebuie să utilizeze la maximum 

instrumentele digitale, platformele online și celelalte oportunități puse la dispoziție de program în 

acest scop.  

Participarea activă la rețeaua organizațiilor Erasmus: unul dintre obiectivele programului 

este sprijinirea dezvoltării spațiului european al educației. Organizațiile beneficiare trebuie să se 

străduiască să devină membri activi ai rețelei Erasmus, de exemplu găzduind participanți din alte 

țări sau participând la schimburi de bune practici, precum și la alte activități de contact organizate 

de agențiile naționale sau de alte organizații. Organizațiile cu experiență în cadrul programului 

trebuie să facă schimb de cunoștințe cu alte organizații care au mai puțină experiență, oferindu-le 

consiliere, mentorat sau alte forme de sprijin..  
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II.Bun management al activităților de mobilitate 

Integrarea rezultatelor activităților de mobilitate în organizație: organizațiile beneficiare 

trebuie să integreze rezultatele activitătilor de mobilitate implementate (de exemplu, cunoștințele 

dobândite de personal în dezvoltarea profesională) în activitatea lor obișnuită, pentru a beneficia 

organizația în ansamblu, personalul acesteia (elevi și cadre didactice). 

                  Responsabilități CCD Ialomița în calitate de lider de consorțiu: 

-Va asigura condițiile optime care să permită accesul și participarea grupului țintă la 

activitățile din  cadrul consortiului, prin  crearea unui cadru atractiv pentru stimularea interesului 

acestora (personal de conducere, personal didactic, elevi) a implementării activităților consorțiului 

prin colaborare, munca în echipă, într-un cadru profesional, respect față de identitatea personală. 

-CCD  în calitate de lider de consoțiu va fi responsabil de managementul consorțiului prin 

echipa de implementare, din etapa de planificare, organizare, desfășurare a activităților, 

monitorizare și evaluare, diseminare, asigurarea sustenabilității. 

- Va coordona selecția participanților la mobilități. 

- Va utiliza bugetele alocate anual, conform regulilor prevăzute în Ghidul Programului 

Erasmus+ și contractele de finantare anuale pentru a asista școlile care au elevi aflați în medii 

dezavantajate sau cu vulnerabilități sociale sau economice. 

INFORMAȚII LEGATE DE ANUL II DE ACREDITARE 

Conform participării la se1ecția de proiecte din cadrul Apelului național la propuneri de 

proiecte pentru anul 2023 a fost aprobat bugetul pentru anul II de acreditare (29 307,00 Euro). 

Cei 11 membri ai consorțiului selectați în anul II de acreditare sunt: 

-Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia 

-Liceul Teoretic ”Paul Georgescu” Țăndărei 

-Școala Gimnazială Dridu 

-Școala Gimnazială Adâncata 

-Școala Gimnazială Albești 

-Școala Gimnazială Mihail Kogălniceanu 

-Școala Gimnazială  Miloșești 

- Școala Gimnazială Cocora 

- Școala Gimnazială  Colelia 

- Școala Gimnazială ”Arhanghelii Mihail și Gavriil” Munteni Buzău 

- Școala Gimnazială ”Roman Ialomițeanul” Axintele 

 În anul  II de acreditare se vor derula activități de formare – gratuite - în aceste școli, prin 

cursurile ce au fost avizate sau vor fi acreditate de Ministerul Educației. Cadrele didactice care vor 

participa la aceste cursuri gratuite (din școlile aflate în consorțiu), vor dezvolta activități didactice 

și activtăți de educație nonformală, ce vor viza incluziunea, formarea competențelor digitale și 

formarea competențelor transversale. 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
http://www.ccdialomita.ro/


  
                            CASA CORPULUI DIDACTIC IALOMIŢA 
                    
                                       Str. Lacului, nr.19, Slobozia, jud.Ialomiţa, Cod 920024 
                                      Tel/Fax: 0243.234.205, E-mail: ccd_ialomita@yahoo.com, www.ccdialomita.ro 
 

              

4 
 

Prezenta metodologie prevede pentru fluxul 2 de mobilitate elevi - selecția a 16 elevi și 2 

cadre didactice din  5 școli: Școala Gimnazială Munteni Buzău, Școala Gimnazială Miloșești, 

Școala Gimnazială Cocora, Școala Gimnazială Axintele, Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” 

Slobozia (celelalte unități de învățământ gimnazial, au participat la fluxul 1 de mobilitate). 

ACTIVITĂȚI gestionate de CCD - lider de consorțiu:  

1) Identifică o listă a școlilor partenere pentru mobilitățile elevilor; 

2) Coordonează selecția participanților la activitățile de mobilitate; 

3) Asistă participanții selectați astfel: 

Înainte de mobilitate va pregăti participanții (cadrele didactice și elevii)  prin parcurgerea 

următoarelor activități: 

Activitatea I - Pregătire generală (4 h): susținută de școlile membre ale consorțiului (față-

în-față 2 h) și de către CCD Ialomița (online 2 h) de către inspectorul pentru proiecte educaționale 

ISJ Ialomița și responsabilul proiect/monitorizare și evaluarea standardelor de calitate). 

Aspectele vizate se vor referi la: 

- prezentarea programului Erasmus+ și a acțiunii ”Educație școlară” 

- prezentarea detaliată a proiectului: scopul și obiectivele proiectului, tematica activitătilor 

de formare, rezultatele așteptate ale învățării; 

- prezentarea contractului încheiat între CCD Ialomita și AN, a programului individual de 

formare, a bugetului proiectului și a cheltuielilor; 

- responsabilităti, obligații ale participantilor si sanctiunile suportate in cazul nerespectarii 

contractelor semnate, modalitati de valorificare a rezultatelor; 

- sarcinile de învățare pe care le au, modalitati de evaluare, conditiile de recunoastere a 

rezultatelor învățării, documentele care trebuie semnate (Contractul si anexele, Certificatele); 

- prezentarea instrumentelor Europass. 

Activitatea II (4 h)- susținută de școlile membre ale consorțiului (față-în-față 2 h) și de 

către CCD Ialomița (online 2 h) de către inspectorul pentru proiecte educaționale ISJ Ialomița și 

responsabilul proiect/monitorizare și evaluarea standardelor de calitate): 

a. Pregătire culturală (2 h) În cadrul orelor, participantii vor lua contact cu punctele de 

interes socio- cultural ale tărilor de destinatie. 

b. Pregătire pedagogică (2 h): participanții vor fi instruiti referitor la lucrul în echipă, la 

modalitățile de integrare în grup, conduita socială, respectul față de valorile sociale și culturale ale   

țării în care se defășoară activitătile de mobilitate și fată de reprezentantii organizatiei de formare 

si asupra normelor de comportament social de care trebuie să țină cont în timpul activităților. 
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În timpul acestei activităti fiecare flux de participanti va fi consiliat si asistat în privința 

realizării unui portofoliu de promovare ce conține (orientativ): prezentarea scolii și a țării pe care 

o reprezintă, pliante de promovare, portofoliul personal, prezentarea sistemului educațional din 

România. După fiecare activitate se va incheia un proces-verbal, fiecare participant va semna lista 

de prezență.  

După întoarcerea din mobilitate participanții au următoarele responsabilități: 

• completarea rapoartelor individuale în termen de 30 zile de la întoarcerea din flux; 

• vor realiza următoarele: ateliere de lucru cu colegii din comisiile metodice, va fi prezentat 

raportul de mobilitate care va cuprinde urmñtoarele informații: tema, obiectivele, rezultatele 

activitatii de mobilitate, date calitative referitoare la impactul produs urmare a participării la 

mobilitate (asemănari, deosebiri cu activitatea din România), bune practici identificate în alte țări 

din UE, propuneri de îmbunătățire a activității didactice la nivel de disciplină, urmare a celor 

invatate, desfășurarea unei activități demostrativă cu elevii la care vor participa și colegii de 

catedră. 

4) Coordonează realizarea activităților specifice prevăzute în formularul de aplicație 

5) Coordonează și organizează participarea cadrelor didactice din consorțiu la cursurile de formare 

gratuite 

6) Coordonează mobilitățile școlare din anii 2, 3, 4, 5 de acreditare. 

7) Monitorizează și coordonează activitățile rezultate din participarea la cursurile de formare și 

mobilități școlare (activități de diseminare, lecții demonstrative, proiecte, activități 

extracurriculare). 

Precizări: 

- cei 18 participanți - 16 elevi și 2 care didactice însoțitoare, care vor participa la activități de 

mobilități de grup ale elevilor (5 zile) provin din 5  unități de învățământ membre ale consorțiului.  

-fiecare unitate de învățământ din cele 5 menționate anterior, va selecta câte 3 elevi  și  câte 2 

rezerve;  

- selecția va fi realizată de către o comisie de selecție numită prin decizie internă de către directorul 

instituției, din care vor face parte și directorii unităților școlare, din care se va realiza selecția: 

Școala Gimnazială Munteni Buzău, Școala Gimnazială Miloșești, Școala Gimnazială Cocora, 

Școala Gimnazială Axintele, Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia. 

- participanții la selecție  vor depune dosarul la secretariatul unității de învățământ-membră a 

consorțiului CCD Ialomița, directorul unității de învățământ va completa cu rezultatele testului și 

interviului de la limba engleză, apoi directorul va depune la sediul CCD Ialomița, candidaturile 

elevilor, în termenul limită al prezentei selecții. 

- conform Programului Erasmus+ se va respecta principiul diversității și al incluziunii, conform 

căruia se pune accent pe participarea elevilor cu oportunități reduse și a cadrelor didactice care nu 

au beneficiat de mobilități din cadrul programului, precum și de principiile corectittudinii, al 

transparenței și al integrității. 
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- departajarea candidaților din cadrul selecției se va realiza în ordinea descrescătoare a punctajelor 

obținute, conform criteriilor de evaluare.  

SELECȚIA ELEVILOR 

CRITERII DE SELECȚIE 

Condiții de eligibilitate pentru elevi: 

- elevul să fie înscris în anul școlar 2023-2024 la unitatea școlară care face parte din Consorțiul 

CCD Ialomița (una din cele 5 școli: Școala Gimnazială Munteni Buzău, Școala Gimnazială 

Miloșești, Școala Gimnazială Cocora, Școala Gimnazială Axintele, Liceul Pedagogic ”Matei 

Basarab” Slobozia) – dovada - adeverință semnată de către directorul școlii; 

- Candidatul să nu fi beneficiat de altă finanțare prin programul Erasmus+ (adeverință); 

- Dosarul de candidatură să fie complet (opis și documente cerute prin condițiile de selecție). 

Condiții de selecție: 

- Elevi  din clasele VII –VIII (pentru școlile gimnaziale), conform specificului școlilor gazdă, unde 

se vor desfășura activitățile de mobilitate (12 elevi de la nivelul gimnazial) și 4 elevi de la nivelul 

liceal (clasele IX-XI) din Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia, cu experiență în animația 

socio-educativă de minim 6 săptămâni de activitate, certificată prin documente (profilul 

pedagogic), conform specificului școlilor gazdă și a obiectivelor mobilității. 

-Elevii de la nivel gimnazial trebuie să facă parte din categoria persoanelor defavorizate (minim 

50%), dovedit prin document care să ateste încadrarea în această categorie conform Ghidului 

Erasmus+ disponibil la: chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.erasmusplus.ro/library/Documente/

GHIDURI%20generale/Ghid%202024/2024-Erasmus%2BProgramme-Guide_RO_v1.pdf 

- Elevul să aibă minim nota 7 la testarea competențelor de Limbă engleză, testarea va fi realizată 

de către o comisie constituită la nivelul școlii (la dosar se va afla dovada testării). 

- Să existe declarația scrisă a părintelui/tutorelui elevului că este de acord ca elevul să participe la 

activitățile: selecția participanților, mobilitatea propriu-zisă, precum și activitățile ulterioare 

(diseminare, proiecte, activități extracurriculare); 

- Existența Scrisorii de intenție - redactate de către elev prin care să evidențieze disponibilitatea și 

angajamentul de participare la activitățile proiectului Erasmus+; 

- Diplome, adeverințe, certificate care să ateste participarea elevului în anii școlari anteriori la 

activitățile din școală;  

- Respectarea termenului de înscriere, conform calendarului din prezenta metodologie. 
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Dosarul va cuprinde (pentru elevii de la nivelul gimnazial):  

1. adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul este înscris în anul școlar curent 

(clasa, unitatea școlară), în școala ce face parte din consorțiul Erasmus+ CCD Ialomița, în 

care se va menționa expres că nu a beneficiat de altă finanțare Erasmus+;  

2. cerere-tip de înscriere la selecție (anexa);  

3. document justificativ că face parte din categorie dezavantajată, conform Ghidului Erasmus+ 

disponibil la: chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.erasmusplus.ro/library/Docum

ente/GHIDURI%20generale/Ghid%202024/2024-Erasmus%2BProgramme-

Guide_RO_v1.pdf 

4. dovada testării la Limba engleză 

5. scrisoare de intenție; 

6.  acordul părintelui/tutorelui; 

7. copii certificate/adeverințe/diplome;  

8. certificat de naștere/CI;  

9. alte documente relevante.  

Probele de selecție și ponderea în cadrul rezultatului final: 

Adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul este 

înscris în anul școlar curent 

Admis/respins Punctaj 

maxim 

Acord părinte/tutore Admis/respins - 

Cerere - tip de înscriere la selecție Admis/respins - 
Document justificativ apartenență categorie dezavantajată Admis/respins - 
Certificat de naștere/CI Admis/respins - 

Testul de limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Interviul în limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Scrisoare de intenție 20 p 20 p 

Copii certificate/adeverințe/diplome 20 p 20 p 

TOTAL  100 p 

 Probele de evaluare: 

1. Testul de limba engleză - va fi realizat  de profesorul/profesorii de la școala membră a 

consorțiului, respectând standardele de evaluare și competențele prevăzute de programele școlare 

în vigoare în funcție de clasa/nivelul la care se află elevii care își depun candidatura. În dosar se 

va afla dovada susținerii testului+interviu. 

2. Interviul în limba engleză va cuprinde elemente de conversație și va avea durata de 10-

15 minute. Evaluarea va avea în vedere: nivelul de exprimare în limba engleză, nivelul de interes 

pentru proiect, respectiv participare la mobilitate, abilitățile de prezentare și exprimare în public. 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
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3. Scrisoarea de intenție, va fi redactată în limba română și va avea semnătura 

candidatului. Scrisoarea de intenție va trebui să conțină motivația candidatului de  a participa la 

activitățile proiectului, calitățile personale și competențele care îl recomandă pentru selecția în 

grupul țintă al proiectului (cu referire la condițiile de selecție). Va evidenția participarea la 

diverse activități extracurriculare din școală, inclusiv cele de tip remedial.  

 

Rezultatul interviului și testului de limbă engleză, nu face obiectul contestațiilor! 

Evaluarea candidaturilor se va realiza în 2 etape: 

1. Etapa pe școală: testul și interviul de limbă engleză și întocmirea dosarului. Dosarul 

complet va fi transmis după această etapă la CCD Ialomița. 

2. Etapa a 2 a - în care o comisie de selecție constuită prin decizia directorului CCD 

Ialomița, va realiza evaluarea dosarelor de candidatura și va stabili punctajul, apoi va 

realiza raportul de evaluare. 

Dosarul va cuprinde (pentru elevii de la Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia):  

1. adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul este înscris în anul școlar 

curent (clasa, unitatea școlară), în școala ce face parte din consorțiul Erasmus+ CCD 

Ialomița, în care se va menționa expres că nu a beneficiat de altă finanțare Erasmus+;  

2. cerere-tip de înscriere la selecție (anexa);  

3. document justificativ că are experiență în derularea și implementarea activităților 

socio-educative (contract de muncă de  organizator activități  tabere, diplome, adeverințe, 

certificate) minim 6 săptămâni de activitate; 

4. dovada testării la Limba engleză 

5. scrisoare de intenție; 

6.  acordul părintelui/tutorelui (dacă este minor, în caz contrar, declarație pe proprie 

răspundere); 

7. copii certificate/adeverințe/diplome;  

8. certificat de naștere/CI;  

9. alte documente relevante.  

Probele de selecție și ponderea în cadrul rezultatului final: 

Adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul 

este înscris în anul școlar curent la profilul pedagogic 

Admis/respins Punctaj 

maxim 

Acord părinte/tutore/declarație pe proprie răspundere Admis/respins - 

Cerere - tip de înscriere la selecție Admis/respins - 

Document justificativ că are experiență în derularea și 

implementarea activităților socio-educative (contract de 

muncă de  organizator activități  tabere, diplome, 

adeverințe, certificate) minim 6 săptămâni de activitate 

Admis/respins - 

Certificat de naștere/CI Admis/respins - 

Testul de limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
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Nota 7 5 p 

Interviul în limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Scrisoare de intenție 20 p 20 p 

Copii certificate/adeverințe/diplome 20 p 20 p 

TOTAL  100 p 

 Probele de evaluare: 

1.Testul de limba engleză - va fi realizat  de profesorul/profesorii de la școala membră a 

consorțiului, respectând standardele de evaluare și competențele prevăzute de programele școlare 

în vigoare în funcție de clasa/nivelul la care se află elevii care își depun candidatura. În dosar se 

va afla dovada susținerii testului+interviu. 

2.Interviul în limba engleză va cuprinde elemente de conversație și va avea durata de 10-15 

minute. Evaluarea va avea în vedere: nivelul de exprimare în limba engleză, nivelul de interes 

pentru proiect, respectiv participare la mobilitate, abilitățile de prezentare și exprimare în public. 

3.Scrisoarea de intenție, va fi redactată în limba română și va avea semnătura candidatului. 

Scrisoarea de intenție va trebui să conțină motivația candidatului de  a participa la activitățile 

proiectului, calitățile personale și competențele care îl recomandă pentru selecția în grupul țintă 

al proiectului (cu referire la condițiile de selecție). Va evidenția participarea la diverse activități 

extracurriculare din școală, inclusiv cele de tip remedial.  

 

Rezultatul interviului și testului de limbă engleză, nu face obiectul contestațiilor! 

Evaluarea candidaturilor se va realiza în 2 etape: 

1.Etapa pe școală: testul și interviul de limbă engleză și întocmirea dosarului. Dosarul 

complet va fi transmis după această etapă la CCD Ialomița. 

2.Etapa a 2 a - în care o comisie de selecție constuită prin decizia directorului CCD 

Ialomița, va realiza evaluarea dosarelor de candidatura și va stabili punctajul, apoi va 

realiza raportul de evaluare. 

 

SELECȚIA ÎNSOȚITORILOR: 

CRITERII DE SELECȚIE A ÎNSOȚITORILOR: 

Condiții de eligibilitate pentru însoțitori: 

- Participanții la selecția însoțitorilor (cadre didactice) trebuie să își desfășoare activitatea în anul 

școlar 2023-2024 în una din cele  5 unități de învățământ membre ale consorțiului Erasmus+ CCD 

Ialomița Școala Gimnazială Munteni Buzău, Școala Gimnazială Miloșești, Școala Gimnazială 

Cocora, Școala Gimnazială Axintele, Liceul Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia;  atât la data 

selecției, cât și în perioada în care se efectuează mobilitatea pentru a exista eficiență în desfășurarea 

activităților. 

- Să existe declarația de angajament ca profesor însoțitor semnată; 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
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- Recomandabil să  nu fi beneficiat de altă finanțare prin programul Erasmus+  

- Dosarul de candidatură să fie complet (opis și documente cerute prin condițiile de selecție). 

Condiții de selecție: 

Cadrele didactice care își depun candidatura pentru a fi însoțitori vor depune un dosar de 

candidatură ce va conține: 

- Adeverință de la unitatea de învățământ că funcționează în anul școlar 2023-2024 în școala 

membră a consorțiului Erasmus+ CCD Ialomița; 

- CV în format Europass, însoțit de documente justificative  

- Scrisoare de intenție adresată managerului de proiect (Dir. CCD Ialomița, prof. Borodea 

Gabriela), în care se vor menționa: implicarea în activitățile din anul I de acreditare (sau anul II), 

disponibilitatea de a participa la activitățile din cadrul mobilităților, precum și disponibilitatea de 

a participa la activitățile post-mobilitate, interesul pentru formarea competențelor digitale, 

incluzive și a competențelor transversale; implicarea anterioară în comunitatea școlară și 

contribuția la promovarea imaginii școlii; competențele de comunicare în limba engleză. 

-Documente care atestă cunoașterea limbii engleze. 

- Declarație de angajament. 

Dosarul de candidatură va cuprinde:  

a. Cererea de înscriere (anexa)  

b. CV în format Europass cu documente justificative 

c. Scrisoare de intenție 

d. Declarație de angajament 

e. Copii documente personale (CN; CI; CC) 

f. Adeverință de încadrare în unitatea de învățământ în anul școlar curent; 

g. Recomandare din parte CA a unității de învățământ.  

Evaluarea se va realiza de către o comisie de selecție de la nivelul CCD Ialomița, comisie din 

care vor face parte și directorii școlilor membre ale consorțiului (școlile care vor depune 

candidaturi). Membrii comisie vor completa grila de evaluare  (anexa), iar rezultatele se vor 

centraliza într-un raport de evaluare. 

 

COMISIA DE SELECȚIE: 

Comisia de selecție se va constitui prin decizie emisă de către directorul CCD Ialomița și 

va fi formată din: 

1. Președinte: directorul CCD Ialomița 

2. Membri:  

- profesorii metodiști CCD Ialomița 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
http://www.ccdialomita.ro/


  
                            CASA CORPULUI DIDACTIC IALOMIŢA 
                    
                                       Str. Lacului, nr.19, Slobozia, jud.Ialomiţa, Cod 920024 
                                      Tel/Fax: 0243.234.205, E-mail: ccd_ialomita@yahoo.com, www.ccdialomita.ro 
 

              

11 
 

-directorii unităților de învățământ membre ale consorțiului, ce au candidați înscriși la 

procesul de selecție pentru mobilități. 

 

Participanții la mobilități: 

După selecție, candidații care vor participa la mobilități vor avea următoarele obligații: 

1. Înainte de mobilitate:  

a) Participarea la pregătirea generală care se va realiza în școală, directorul unității de învățământ 

va convoca părinții/tutorii legali, elevii și după caz-profesorul însoțitor, la o ședință online cu 

organizatorii (CCD Ialomița), unde se va prezenta proiectul, obiectivele mobilității, programul 

mobilității, prezentarea aspectelor financiare  și a cheltuielilor, a responsabilităților, modalitățile 

de valorificare a rezultatelor. 

b) Comunicarea pe parcursul mobilităților se va realiza în limba engleză, de aceea, fiecare școală va 

organiza pentru elevii participanți la mobilități activități de pregătire lingvistică (resurse: 

http://eacea.ec.europa.eu, platforma Online language Support-OLS) 

c) Pregătirea culturală se va realiza în școală, de către profesorul de istorie, se va pune accent pe 

familiarizarea cu atmosfera socio-economică a țării, cu punctele de interes cultural ale localității 

și ale împrejurimilor, se vor utliza resurse multimedia și internetul. 

d) Participanții vor fi instruiți referitor la lucrul în echipă, la modalitățile de integrare în grup, 

conduita socială în acord cu respectul față de valorile sociale, culturale ale țării de desfășurare a 

mobilității.  

e) Participanții vor fi asigurați împotriva riscurilor legate de participarea lor la activitățile de 

mobilitate. Domeniile de asigurare sunt asigurarea de călătorie, răspundere civilă, accidente 

și boli grave, deces. 

2. În timpul mobilității: participanții vor fi activi în timpul tuturor activităților, conform 

programului stabilit cu școala gazdă și în timpul organizat în afara vizitelor din școală și își 

vor manifesta respectul față de valorile sociale și culturale ale țării în care se derulează  

mobilitatea. Cadrele didactice însoțitoare vor asigura un nivel ridicat de calitate a componentei 

de învățare din timpul mobilității, precum și protecția participanților minori.  

3. După încheierea mobilității: în termen de 15 zile de la întoarcerea din mobilitate, 

participanții vor realiza materiale de diseminare pe care le vor prezenta în termen de 30 zile 

colegilor din școală și ori de câte ori este necesar pe toată durata proiectului. Un elev poate 

primi o singură dată finanțare în cadrul proiectului Erasmus+ (în cadrul consorțiului CCD 

Ialomița). Toți elevii implicați în mobilitate vor primi un atestat/certificat de participare, iar 

însoțitorul va întocmi un raport de grup în termen de 30 zile de la întoarcerea din mobilitate. 

După prezentarea materialelor de diseminare, elevii vor realiza împreună cu profesorii 

însoțitori sau alte cadre didactice interesate (din școlile membre ale consorțiului) proiecte 

educative, proiecte eTwinning ce vor viza dezvoltarea competențelor digitale, incluziunea sau 

formarea competențelor transversale. Acest proiect se va derula pe parcursul a minim 1 an 

școlar și se poate încheia în parteneriat cu alte școli. 

Notă:  

Cheltuielile aferente vizitelor (muzee, excursii, etc) nu fac parte din bugetul 

proiectului și vor trebui suportate de către participanți. În aceeași situație se află procura, 

asigurarea medicală, asigurarea de călătorie. 
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În cazul în care unul dintre participanți va renunța la călătorie, acesta va rambursa 

suma intregral contravaloarea cheltuielilor efectuate. În caz de forță majoră: boală, deces, 

accident și alte situații dovedite cu documente se va înlocui participantul cu rezerva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CALENDARUL SELECTIEI: 

 

 6 februarie 2024 - lansarea apelului de selecție (avizier, grup whatsapp, e-mail) 

 7-9 februarie  2024 - informarea elevilor și a cadrelor didactice 

 12 februarie - 20 februarie 2024 - pregătirea dosarelor de candidatură în școală 

(testarea elevilor, desfășurarea interviurilor, pregătirea documentației în școală) 

 21-27 februarie 2024 transmiterea dosarelor de candidatură la CCD Ialomița 

(format fizic) elevi și cadre didactice 

 28 februarie 2024 anunțarea rezultatelor (avizier, e-mail) 

 29 februarie 2024 depunerea constestațiilor 

 1 martie 2024 rezolvarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale. 

 

Responsabil proiect/monitorizarea și evaluarea standardelor de calitate: 

 Vild Theodora 

Manager de proiect: Borodea Gabriela 
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Anexa 1-cerere înscriere elev 

 

 

 Doamna director,  

 

Subsemnatul(a)_______________________________________________________elev 

la____________________________________________________clasa__________________po

sesor al actului de identitate CI/CN seria 

________nr.__________________telefon_________________________ 

e-mail_____________________solicit prin prezenta înscrierea la concursul de selecție în vederea 

participării la activitățile de mobilitate-grup elevi, organizate din cadrul consorțiului Erasmus+  

număr de acreditare 2021-1-RO01-KA120-SCH-000045585, număr proiect anul II de acreditare:  

2023-1-RO01-KA121-SCH-000136301. 

Anexez prezentei cereri: 

-Copie CI/CN 

-Scrisoare de intenție 

-Acordul părintelui/tutorelui legal 

-Documente justificative privind implicarea în diverse activități. 

 Semnătura 

Data  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

               Doamnei director CCD Ialomita prof. Borodea Gabriela 

mailto:ccd_ialomita@yahoo.com
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Anexa 2-cerere înscriere însoțitor 

 

                                      Doamna director,  

 

Subsemnatul(a)___________________________________________________cadru didactic 

la_____________________________________________________________________titular/su

plinitor, specialitatea:_________________________________________________posesor al 

actului de identitate CI/CN seria 

_______________nr.__________________telefon_________________________ 

e-mail_____________________solicit prin prezenta înscrierea la concursul de selecție în vederea 

participării la activitățile de mobilitate- însoțitor grup elevi, organizate din cadrul consorțiului 

Erasmus+  număr de acreditare 2021-1-RO01-KA120-SCH-000045585, număr proiect anul II de 

acreditare:  2023-1-RO01-KA121-SCH-000136301. 

Anexez prezentei cereri: 

1. Adeverință de încadrare în unitatea de învățământ în anul școlar curent 

2. Recomandare din parte CA a unității de învățământ.  

3. Cerere - tip de înscriere la selecție 

4. Declarație de angajament 

5. Copii documente personale ( CI, CN, CC) 

6. Documente care atestă cunoașterea limbii engleze 

7. (atestat, foaie matricolă, etc.) 

8. Scrisoare de intenție 

9. CV în format Europass cu documente justificative 

 

 Semnătura 

Data  

 

 

 

 Doamnei director CCD Ialomita prof. Borodea Gabriela 
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Anexa 3-grilă evaluare elevi de gimnaziu 

 

 

NUME ȘI PRENUME PARTICIPANT:  

Adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul 

este înscris în anul școlar curent 

Admis/respins Punctaj 

maxim 

Acord părinte/tutore Admis/respins - 

Cerere - tip de înscriere la selecție Admis/respins - 

Document justificativ de apartenență la categorie 

dezavantajată 

Admis/respins - 

Certificat de naștere/CI Admis/respins - 

Testul de limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Interviul în limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Scrisoare de intenție 20 p 20 p 

Copii certificate/adeverințe/diplome 20 p 20 p 

TOTAL  100 p 
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Anexa 4-grilă evaluare elevi Liceu Pedagogic ”Matei Basarab” Slobozia 

 

NUME ȘI PRENUME PARTICIPANT: 

 

Adeverință semnată de unitatea de învățământ că elevul 

este înscris în anul școlar curent 

Admis/respins Punctaj 

maxim 

Acord părinte/tutore/declarație pe proprie răspundere Admis/respins - 

Cerere - tip de înscriere la selecție Admis/respins - 

Document justificativ-experiență în animația socio-

educativă de minim 6 săptămâni de activitate, certificată 

prin documente 

Admis/respins - 

Certificat de naștere/CI Admis/respins - 

Testul de limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Interviul în limba engleză Nota 10 30 p 30 p 

Nota 9 20 p 

Nota 8 10 p 

Nota 7 5 p 

Scrisoare de intenție 20 p 20 p 

Copii certificate/adeverințe/diplome 20 p 20 p 

TOTAL  100 p 
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Anexa 5-grilă evaluare profesori însoțitori 

 

 

NUME ȘI PRENUME PARTICIPANT:  

CRITERIU DE SELECȚIE PUNCTAJ MAXIM PUNCTAJ 

COMISIE 

Adeverință de încadrare în unitatea de învățământ în 

anul școlar curent 

Admis/respins  

Recomandare din parte CA a unității de învățământ.  Admis/respins  

 

Cerere - tip de înscriere la selecție Admis/respins  

 

Declarație de angajament Admis/respins  

 

Copii documente personale ( CI, CN, CC) Admis/respins  

 

Documente care atestă cunoașterea limbii engleze 

(atestat, foaie matricolă, etc.) 

20 p  

Scrisoare de intenție 30 p  

 

CV în format Europass cu documente justificative 50 p  

 

TOTAL  100 P  
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Anexa 6_model acord părinte 

ACORD DE PARTICIPARE ÎN PROIECT 

 

 

Subsemnatul(a)______________________________________________părinte al 

elevului _________________________clasa_______domiciliat 

în_______________________posesor al actului de identitate CI/CN seria 

______nr.__________________valabil până la data 

de_______________________telefon_________________________ 

e-mail_______________________________îmi exprim ACORDUL SCRIS  pentru  înscrierea 

copilului meu  la concursul de selecție în vederea participării la activitățile de mobilitate -grup 

elevi, organizate din cadrul consorțiului Erasmus+  al CCD Ialomița, număr de acreditare 2021-1-

RO01-KA120-SCH-000045585, număr proiect anul II de acreditare:  2023-1-RO01-KA121-SCH-

000136301. 

 Mă angajez (în cazul în care copilul meu va fi selectat) să respect cerințele și calendarul 

programului, să colaborez cu profesorul însoțitor și directorul școlii, să particip la toate activitățile 

care îmi revin ca părinte și să întocmesc toate documentele solicitate de echipa proiectului din 

fonduri personale (împuternicire, asigurare medicală, asigurare de călătorie), să contribui la 

cofinanțarea mobilității cu o sumă reprezentând 20% din valoarea totală a grantului aprobat. 

 

Declar că sunt de acord (în cazul în care copilul meu va fi selectat) ca datele personale ale 

copilului meu, materialele rezultate în urma activităților (fotografii, filmări, alte produse) să fie 

utilizate în scopul proiectului sus-menționat, pe internet, pe site-ul școlii, facebook și alte rețele 

media (doar în scop educativ), cât și publicarea lor în alte modalități, ca activități ale proeictului. 

 

 

 

Data  Semnătura 
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Anexa 7- model declaratie angajament însoțitor 

 

 

                                        

      DECLARAȚIE DE ANGAJAMENT 

 

 

 Subsemnatul (a)_________________________________participant la selecția din cadrul 

proiectului Erasmus+2023-1-RO01-KA121-SCH-000136301, pentru activitățile de mobilitate în 

calitate de însoțitor grup elevi, mă angajez să respect următoarele: 

1. Să desfășor cu elevii și părinții acestora activităţile de pregătire lingvistică, pedagogică 

și culturală care vor avea loc în cadrul pregătirii pentru participarea la activitățile de 

mobilitate; 

2. Să particip la realizarea tuturor activităților proiectului – ateliere, activități 

demonstrative, portofoliu cu modele de bună practică, activități de informare și de 

promovare a proiectului, întocmirea documentelor justificative, alte activități; 

3. Să respect termenele impuse de membrii echipei de proiect și de către organizația gazdă  

pentru realizarea tuturor sarcinilor de lucru aferente desfășurării activităților de mobilitate de  

grup cu elevii, conform programului agreat; 

4. Să asigur un nivel suficient de calitate a componentei de învățare din timpul mobilității,  

precum și protecția și siguranța participanților minori.  

5. Să respect toate prevederile contractului încheiat cu  CCD Ialomița, acordul dintre 

organizație gazdă și participant la mobilitate, după caz;  

6. Să particip la activități, conform prevederilor proiectului, fără a fi însoțit de membrii 

familiei, prieteni, etc, care nu au legătură cu derularea proiectului Erasmus+; 

7.  Să contribui la cofinanțarea mobilității cu o sumă reprezentând 20% din valoarea totală 

a grantului aprobat. 

În caz contrar, contractul încheiat cu CCD Ialomița va fi reziliat. 

Totodată, declar că sunt de acord cu utilizarea și procesarea datelor cu caracter 

personal, în scopul desfășurării în bune condiții a proiectului, conform prevederilor 

legislative în vigoare. 

 

Data Semnătura 

......................... ............................... 
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